
　　実施日：令和6年9月19日（木）

１．技術者交流会についてお聞かせ下さい。
Q１.技術者交流会に参加しましたか。

回答数 割合(%)
はい 21 67.7%
いいえ 10 32.3%
計 31 100.0%

Q２.参加理由についてお聞かせ下さい
年数 回答数 割合(%)

他社との交流に興味があった 20 95.2%
上司からの指示 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 1 4.8%

計 21 100.0%

Q３.本取り組みのよかった点をお聞かせください。

Q４.本取り組みに関する改善点があればお聞かせください。

令和６年度　関水コン　技術者交流会　アンケート集計結果

・若手中心に業界の話をできたこと、他社の雰囲気を知れたこと、同工種で横のつながりができたこと、他分野の方の業務の経
験談を聞けたことがよかったです。

・意見交換会は他のコンサルの実情を知ることができ非常に有意義でした。どのような仕事をしているのかなど基本的なことを
でも同じ業種、工種の方の話を聞ける機会は貴重でした。

・他のコンサルの方との交流の機会は滅多にないので、下水道業界を今後も盛り上げていくためにも交流ができて良かったで
す。

・同年代の方々の仕事の取り組み方を聞くことができた点
・同工種間で日頃の悩みやそれぞれの解決策を聞くことができた点

・別の水コンの建築の方との交流ができ、仕事の内容など話すことができてよかった。

・同業他社（特に同じ機械担当者）の方はどんな人がいるのか、どんな業務をしているのか話すことができて良かった。

・横の繋がりができた。

・担当業務に合わせて席替えを行って頂けた。

・始めの座席位置を同行者で固まらないよう、事前に決めていただいていた事と途中で席替えを行い、それを同工種で席を決め
られたことが他社の技術者と交流するうえで非常によかったと感じています。

・同業他社の方と関わることができて、他社のことなど、業界についての知見が広がった。

・他者の業務体制や業務への取り組みを知ることで自社の取り組みに活かせると感じた。

・知り合いを作ることができ，仕事の相談ができた。

・ライバル会社とは言え、お互いはライバルでもなんでも思っていなく技術者として困っていることや最近あったエピソードな
ど共有できる場でしたので非常に有意義でした。

・途中に席替えをすることでより多くの方と交流することができたこと。また、工種ごとに分けたことでその業務における工種
特有の苦悩や問題点を共有することができた。

・同業他社の方々と交流を持てた点は非常に有意義であった

・交流会は同年代の交流やそれぞれの会社のカラー（工種の役割や、担当業務の違い）や社内の雰囲気などを知られるいい機会
だったと思います。他の会社の業務や進め方を知ることでモチベーションになった方もいるのではないかと感じます。

・名刺を首から下げて名前がわかるようにしてはいかがでしょうか。

・特にありません。大満足です。

・各工種、上の方へ積極的に話を聞ける場の設定が欲しかった

・後半工種に分かれて席移動をしたのは、とてもよかったと思う。機械担当同士で話をするというのは初めてだったので、とて
も有意義な話ができた。

・他社との交流が出来て、大変有意義でした。

・同業他社と交流できたこと。

・参加者が名札を着用する等すると、よりスムーズにお互いの認識ができると思いました。

・他社の人と話す貴重な機会となった点

67.7%

32.3%

割合(%)

はい いいえ

95.2%

4.8% 割合(%)

他社との交流に興味があっ

た
上司からの指示

その他

無回答



Q５.次回開催に向けて議題の提案がございましたらお聞かせください。

Q６.開催方法に対する意見がございましたらお聞かせください。

Q７.次回も技術者交流会に参加したいと思いますか？
回答 回答数 割合(%)

ぜひ参加したい 13 61.9%
タイミングが合えば参加したい 4 19.0%
内容によっては参加したい 2 9.5%
どちらとも言えない 1 4.8%
参加したくない 0 0.0%

無回答 1 4.8%
計 21 100.0%

Q８.その他ご意見ご要望がございましたらお聞かせください。

・見学会に関する話題が上がらなかったため、見学会を振り返るような議題があると、各々が見学会で感じたことを聞けたかも
しれないと感じました。

・（特になし）今回のようにある程度自由に話すことができる機会が良いと思います。

・働き方についての意見交換があると良いと思います。

・このような機会がまたほしいと思った。

・この度はこのような会を開いてくださり，ありがとうございました。

・他社の機電・土建で集まることは若手であまりそのような場はないので、普段の業務で困っていることや悩みを共有できれば
と思います。

・特に議題等設けなくとも各々で有意義な交流ができるのではないかと感じた。

・議題を設けて、発表するのも良いのかなとも思いました。

・今回のように、工種ごとに席の入れ替えを行っていただいたことで、さらに有意義に話をすることができました。

・施設見学会の後に交流会を開催する流れが、意見交換会等を経て新たな知識を吸収したいというモチベーションをもったまま
交流会にも望めるため、非常に良いと感じた。

・今回と同じ形式で問題ないと思う。

・今回は大変貴重な機会をいただきありがとうございました。このような場が増えれば、業界全体が更に盛り上がると思いまし
た。

・意見交換会については他社の同工種の技術者と交流する機会が少なく今回意見を交換する機会を頂けたことは大変有意義な時
間となりました。

・この度は貴重な機会を設けていただきありがとうございました。

・通常のセミナー後の懇親会よりも、非常に盛り上がって、とても楽しかったです。
こちらも、運営の皆様に感謝申し上げます。
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